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ПРОТОКОЛ № 10
заседания Президиума Некоммерческого партнерства

«Общественный совет внешнего финансового контроля 

Владимирской области»  от 24 апреля 2013года

Место заседания: г. Владимир, Октябрьский проспект, д.21.
Председательствует: 

Председатель Президиума Некоммерческого партнерства «Общественный совет внешнего финансового контроля Владимирской области» ТуляковаИ.В.

Присутствуют: 

члены президиума Некоммерческого партнерства «Общественный совет внешнего финансового контроля Владимирской области»;

ответственный секретарь некоммерческого партнерства «Общественный совет внешнего финансового контроля Владимирской области» Манов А.Ф.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О приеме в Некоммерческое партнерство «Общественный совет внешнего финансового контроля Владимирской области» новых членов.

2. Разное.

За утверждение повестки заседания Президиума Некоммерческого партнерства Общественного совета внешнего финансового контроля Владимирской области голосовали:
пятеро - за, против - нет,  воздержались - нет.

1. По вопросу: О приеме в Некоммерческое партнерство «Общественный совет внешнего финансового контроля Владимирской области» новых членов на основании письменного заявления.

Докладывает: Член Президиума, Ответственный секретарь Некоммерческого партнерства «Общественный совет внешнего финансового контроля Владимирской области», заместитель председателя Счетной палаты Владимирской области А.Ф.Манов.

Заслушав выступление члена Президиума Некоммерческого партнерства «Общественный совет внешнего финансового контроля Владимирской области», ответственного секретаря Некоммерческого партнерства«Общественный совет внешнего финансового контроля Владимирской области» Манова А.Ф. и рассмотрев решения и письменные заявления:

1. Совета народных депутатов Асерховского сельского поселения Собинского района Владимирской области.

2. Совета народных депутатов Березниковского сельского поселения Собинского района Владимирской области.

3. Совета народных депутатов Воршинского сельского поселения Собинского района Владимирской области.

4. Совета народных депутатов Колокшанского сельского поселения Собинского района Владимирской области.

5. Совета народных депутатов Копнинского сельского поселения Собинского района Владимирской области.

6. Совета народных депутатов Куриловского сельского поселения Собинского района Владимирской области.

7. Совета народных депутатов Рождественского сельского поселения Собинского района Владимирской области.

8. Совета народных депутатов Толпуховского сельского поселения Собинского района Владимирской области.

9. Совета народных депутатов Черкутинского сельского поселения Собинского района Владимирской области.

Президиум принял решение:

Принять в состав членов некоммерческого партнерства «Общественный совет внешнего финансового контроля Владимирской области» Совет народных депутатов Асерховского сельского поселения Собинского района Владимирской области, Березниковского сельского поселения Собинского района Владимирской области, Воршинского сельского поселения Собинского района Владимирской области, Колокшанского сельского поселения Собинского района Владимирской области, Копнинского сельского поселения Собинского района Владимирской области, Куриловского сельского поселения Собинского района Владимирской области, Рождественского сельского поселения Собинского района Владимирской области, Толпуховского сельского поселения Собинского района Владимирской области, Черкутинского сельского поселения Собинского района Владимирской области.


Голосовали: пятеро - за, против - нет,  воздержались - нет.

2. По второму вопросу:Разное.

Председатель

Некоммерческого партнерства 

«Общественный совет внешнего

финансового контроля Владимирской области»


И.В.Тулякова

Ответственный секретарь 

Некоммерческого партнерства 

«Общественный совет внешнего

финансового контроля Владимирской области»


А.Ф. Манов
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